
0  52

ЗА ТЕМОЮ

В РФ змінили підрахунок рейтингу
Путіна через його рекордне падіння
13:10

У Росії за три місяці закрилися понад
200 тисяч малих компаній
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 травня 2026, 18:51
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Підвищення податків лише погіршує становище підприємців у Росії

Найбільше постраждали заклади громадського харчування,
салони краси та роздрібна торгівля.

Підвищення податків, перехід споживачів у режим економії та перший із 2023 року
спад економіки  спровокували вал закриття малих та середніх компаній по всій Росії.
Про це пише The Moscow Times в п'ятницю, 15 травня.
 
За перший квартал 209 000 малих та середніх бізнесів (МСБ) було ліквідовано - це на
9% більше, ніж за той же період роком раніше.
 
Найсильніше страждають роздрібна торгівля, салони краси та заклади громадського
харчування. Бізнес не витримує високих процентних ставок, падіння попиту та
зростання податкового навантаження.

З початку 2026 року підприємці з річним виторгом 20-60
млн рублів змушені платити ПДВ, який до того ж
збільшився до 22%. Деякі з них втратили можливість
відраховувати фіксовану суму за патентами та
переходять на сплату спрощену систему
оподаткування (6% з обороту або 15% з прибутку).
 
"Запасу міцності у багатьох приватних компаній вже немає, малий бізнес "тримається"
з останніх сил", - заявив економіст Дмитро Польовий. Підвищення податків лише
погіршує становище підприємців, а на деяких "і зовсім чекатиме банкрутство",
зазначив він.
 
У громадському харчуванні 94% кафе, барів та ресторанів працюють на межі
рентабельності або зі збитками. За підсумками січня-лютого кількість закриттів таких
закладів зросла на 29% рік до року - до 7300 точок. Серед магазинів одягу за
підсумками року можуть закритися 40%. Після малих компаній скорочують бізнес й
великі мережі.
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Експерти прогнозують, що хвиля закрить малих та середніх бізнесів у Росії
продовжиться. Інфляція залишається високою, купівельна спроможність росіян
продовжує падати.

Уряд РФ тим часом скорочує підтримку малого бізнесу: у першому кварталі допомогу
отримали на 6% менше компаній, ніж роком раніше, а сума грантів, субсидій та
інвестицій у капітал скоротилася майже вдвічі - з 9,6 млрд до 5,5 млрд. рублів. Витрати
бюджету на федеральний проект Малий і середій бізнес в 2025-30 рр. були урізані на
21% - до 329,5 млрд рублів.

Нагадаємо, у Росії різко зріс рівень протестних настроїв на тлі погіршення соціально-
економічної ситуації. Уже 20% громадян допускають можливість масових протестів
через падіння рівня життя, ще 14% невдоволені через політичні причини.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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